ПРОВЕРОЧНАЯ      КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА
По дисциплине «Химия»                                                                           Студента_______________________________ группы _________
Вариант 1
1.Признаками химической реакции являются:
	1) Выделение газа
2) Изменение агрегатного состояния

	3) Изменение формы
4) Изменение цвета




2. Из каких атомов состоят молекулы:
а)  воды                      ___________________________________________
б) соляной кислоты _________________________________________________________
3. Какие из соединений являются оксидами:
а)  H2SO4;б)  Ва(ОН)2;    	в) СаСО3;      г)  К2О,	

4. Относительная молекулярная масса оксида магния MgO равна:
а) 40;            б) 16;            с) 76 ;	              г) 64;
5. Дайте определение понятию «Вещество». Какие вещества принято называть простыми, ____________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
6. Химическая формула вещества дает информацию о его:
а) названии, составе, количестве;
б) массе, количестве, плотности;
в) объеме, количестве, названии;
г) плотности, составе, названии;
д) плотности, составе, массе.
7. Порядковый номер атома натрия равен:
а) 7;	б) 11;     в) 14;        г) 23.



8. В побочной подгруппе находится:
а) Сu;	 б) Al;                  в) С;           г) Mg.
9. Наибольшую молярную массу имеет оксид:
а)BaO;	б) CaO;           в) BeO;          г) MgО.
10. Масса (г) 1 моль воды Н2О равна:
а) 27;           б) 1,8;   	в) 36;           г) 18.
11. При реакции соединения:
а) в реакцию вступают два сложных вещества, при этом они обмениваются своими составными частями
б) из одного вещества образуется несколько более простых веществ
в) простое вещество реагирует с более сложным, при этом образуется два сложных вещества
г) из нескольких веществ образуется одно более сложное вещество
д) в реакцию вступают простое и сложное вещества, при этом атомы простого вещества замещают одни из атомов сложного
12. Относительная молекулярная масса 102 будет у вещества
a) H2O;     б) Al2O3;    в) BaO;       г) MgO.
13. Укажите вещество, состоящее из атомов трех элементов:
а) Mg(HCO3)2	в) MgSO4 
б) MgHPO4	г) MgO
14.Вычислите массовую долю (W) алюминия в оксиде алюминия (Ш)  (Al2O3)______________________________________________________
15.Вычислите состав гидроксида алюминия (Ш) в массовых долях(W)
(Al(OH)3)__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

ПРОВЕРОЧНАЯ      КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА
По дисциплине «Химия»
Студента________________________________ группы _________

Вариант 2
1.Признаками химической реакции являются:

	1) Выделение газа
2) Изменение агрегатного состояния

	3) Изменение формы
4) Изменение цвета




2. Из каких атомов состоят молекулы:
а)   оксид фосфора (V)_________________________________________
б)  азотной  кислоты _______________________________________________________

3. Какое из соединений является кислотой:
а)  H2SO4 	б)  Ва(ОН)2 в) СаСО3	г)  К2О	

4. Относительная молекулярная масса оксида калия К2О равна:
а) 40       б) 94               с) 76 	г) 64г 
5.Что такое относительная атомная масса,  относительная молекулярная  масса?
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
6. Химическая формула вещества дает информацию о его:
а) названии, составе, количестве;
б) массе, количестве, плотности;
в) объеме, количестве, названии;
г) плотности, составе, названии; 
д) плотности, составе, массе.
7. Порядковый номер атома алюминия равен:
а) 7; б) 11;	в) 13;г) 23.

8. В побочной подгруппе находится:
а) Р;	    б) Al;     в) С;	       г) Mn.
9. Наибольшую молярную массу имеет оксид:
а)Al2O3;	б) CaO;        в) BaO;      г) MgО.	
10. Масса (г) 1 моль оксида калия K2О равна:
а) 62;      б) 9,4;    в) 36;        г) 94.
11. При реакции разложения:
а) в реакцию вступают два сложных вещества, при этом они обмениваются своими составными частями
б) из одного вещества образуется несколько более простых веществ
в) простое вещество реагирует с более сложным, при этом образуется два сложных вещества
г) из нескольких веществ образуется одно более сложное вещество
д) в реакцию вступают простое и сложное вещества, при этом атомы простого вещества замещают одни из атомов сложного
12. Относительная молекулярная масса 122 будет у вещества
a) PbO2;   б) Al2O3;   в) P2O5;       г) MgO.
13. Вещество, состоящее из атомов трех элементов:
а) Mg(HCO3)2	в) H2SO4	д) Mg(H2PO4)2
б) MgHPO4	г) MgO
14.Вычислите массовую долю (W) калия в оксиде калия (K2O)  _________________________________________________________
15.Вычислите состав гидроксида калия (KOH) в массовых долях (W) ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________




ПРОВЕРОЧНАЯ      КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА
По дисциплине «Химия»
Студента____________________________ группы _______
Вариант 3
1.Признаками химической реакции являются:

	1) Выделение газа
2) Изменение агрегатного состояния

	3) Изменение формы
4) Изменение цвета




2. Из каких атомов состоят молекулы:
а)   оксид углерода (IV)_________________________________________
б)  серной  кислоты _______________________________________________________

3. Какое из соединений является солью:
а)  H2SO4 	б)  Ва(ОН)2     в) СаСО3	г)  К2О	

4. Относительная молекулярная масса оксида кальцияСаО равна:
а) 56б) 94               с) 76 	г) 64
5.Что такое молярная масса? Относительная молекулярная  масса?
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
6. Химическая формула вещества дает информацию о его:
а) названии, составе, количестве;
б) массе, количестве, плотности;
в) объеме, количестве, названии;
г) плотности, составе, названии; 
д) плотности, составе, массе.
7. Порядковый номер атома магния равен:
а) 6;     б) 12;	      в) 14;г) 23.


8. В побочной подгруппе находится:
а) Zn;	     б) Al;        в) С;	г) Mg.
9. Наибольшую молярную массу имеет оксид:
а)Al2O3;	б) CaO; в) P2O5;   г) MgО.	
10. Масса (г) 1 моль оксида кальция СаО равна:
[bookmark: _GoBack]а) 27;    б) 6,2;           в) 56;            г) 94.
11. При реакции обмена:
а) в реакцию вступают два сложных вещества, при этом они обмениваются своими составными частями
б) из одного вещества образуется несколько более простых веществ
в) простое вещество реагирует с более сложным, при этом образуется два сложных вещества
г) из нескольких веществ образуется одно более сложное вещество
д) в реакцию вступают простое и сложное вещества, при этом атомы простого вещества замещают одни из атомов сложного
12. Относительная молекулярная масса 40 будет у вещества
a) CaO;   б) Al2O3;   в) P2O5;       г) MgO.
13. Вещество, состоящее из атомов четырех элементов:                           а) Mg(HCO3)2	            в) H2SO4	          д) Mg(H2PO4)2
б) MgHPO4	             г) MgO
14.Вычислите массовую долю (W) кальция в оксиде кальция (CaO)  _________________________________________________________
15.Вычислите состав гидроксида кальция (Ca(OH)2) в массовых долях(W)  _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________



ПРОВЕРОЧНАЯ      КОНТРОЛЬНАЯ    РАБОТА
По дисциплине «Химия                                                                           Студента______________________ группы ________
Вариант 4
1.Признаками химической реакции являются:

	1) Выделение газа
2) Изменение агрегатного состояния

	3) Изменение формы
4) Изменение цвета



2. Из каких атомов состоят молекулы:
а)   оксид серы (VI)____________________________________________
б) фосфорной   кислоты ___________________________________________________

3. Какое из соединений является основанием:
а)  H2SO4 	б)  Ва(ОН)2	в) СаСО3г)  К2О
	
4. Относительная молекулярная масса оксида натрияNa2O равна:
а) 40           б) 16           с) 76 	г) 62
5.Что такое молярный объем? В каких единицах он выражается?
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________
6. Химическая формула вещества дает информацию о его:
а) названии, составе, количестве;
б) массе, количестве, плотности;
в) объеме, количестве, названии;
г) плотности, составе, названии; 
д) плотности, составе, массе.
7. Порядковый номер атома углерода равен:
а) 6;	б) 12;           в) 14;            г) 23.


8. В побочной подгруппе находится:
а)Au;	б) Al;                             в) С;г) Mg
9. Наибольшую молярную массу имеет оксид:
а)BaO;	б) CaO;	 в) F2O7;г) MgО.
10. Масса (г) 1 моль натрия Na2O равна:
а)  4,0;    б) 5,6;   в) 62;     г) 40.
11. При реакции замещения:
а) в реакцию вступают два сложных вещества, при этом они обмениваются своими составными частями
б) из одного вещества образуется несколько более простых веществ
в) простое вещество реагирует с более сложным, при этом образуется два сложных вещества
г) из нескольких веществ образуется одно более сложное вещество
д) в реакцию вступают простое и сложное вещества, при этом атомы простого вещества замещают одни из атомов сложного
12. Относительная молекулярная масса 58 будет у вещества
a) H2O;   б) Al2O3;   в) BaO;       г) Mg(OН)2.
13. Вещество, состоящее из атомов четырех элементов:
а) Mg(HCO3)2	в) H2SO4	д) Mg(H2PO4)2
б) MgHPO4	г) MgO
14.Вычислите массовую долю (W) бария (BaO) в оксиде бария   _________________________________________________________
15.Вычислите состав(W) гидроксида бария (Ba(OH)2) в массовых долях _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
